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第3回　てっぺんフォーラムアンケート集計結果　(2013.7.13実施)

学部 1年 他学年 計 合計

経営学部 127 0 127

外国語学部 101 0 101

短期大学 14 14

保健医療技術学部 0 1 1

学部不明 7 0 7

Q1 てっぺんフォーラムの発表時間はいかがでしたか？

1.短い 2.やや短い 3.ちょうどよい 4.やや長い 5.長い

3 3 179 41 11

250

無回答

13

アンケート回収数	


1.短い	

3	
  
1%	
  

2.やや短い	

3	
  
1%	
  

3.ちょうどよい	

179	
  
72%	
  

4.やや長い	

41	
  
16%	
  

5.長い	

11	
  
5%	
  

無回答	

13	
  
5%	
  

1.短い	


2.やや短い	


3.ちょうどよい	


4.やや長い	


5.長い	


無回答	
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Q2 司会進行はいかがでしたか

1.よかった 2.まあまあだった 3.ふつう 4.あまりよくなかった 5.悪かった

147 44 52 3 0

Q3 実行委員の誘導はいかがでしたか

1.よかった 2.まあまあだった 3.ふつう 4.あまりよくなかった 5.悪かった

148 37 58 6 0 1

無回答

無回答

4

1.よかった	

147	
  
59%	
  

2.まあまあだった	

44	
  
18%	
  

3.ふつう	

52	
  
21%	
  

4.あまりよくなかっ
た	

3	
  
1%	
  

5.悪かった	

0	
  
0%	
  

無回答	

4	
  
1%	
  

1.よかった	


2.まあまあだった	


3.ふつう	


4.あまりよくなかった	


5.悪かった	


無回答	


1.よかった	

148	
  
59%	
  2.まあまあだった	


37	
  
15%	
  

3.ふつう	

58	
  
23%	
  

4.あまりよくなかっ
た	

6	
  
2%	
  

5.悪かった	

0	
  
0%	
  

無回答	

1	
  
1%	
 1.よかった	


2.まあまあだった	


3.ふつう	


4.あまりよくなかった	


5.悪かった	


無回答	
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Q4 ポスターはいかがでしたか

1.よかった 2.まあまあだった 3.ふつう 4.あまりよくなかった 5.悪かった

147 47 52 1 0

Q5 ダンス部のパフォーマンスはいかがでしたか

1.よかった 2.まあまあだった 3.ふつう 4.あまりよくなかった 5.悪かった

166 36 40 5 1

3

無回答

無回答

2

1.よかった	

147	
  
59%	
  2.まあまあだった	


47	
  
19%	
  

3.ふつう	

52	
  
21%	
  

4.あまりよくなかっ
た	

1	
  
0%	
  

5.悪かった	

0	
  
0%	
  

無回答	

3	
  
1%	
  

1.よかった	


2.まあまあだった	


3.ふつう	


4.あまりよくなかった	


5.悪かった	


無回答	


1.よかった	

166	
  
67%	
  

2.まあまあだった	

36	
  
14%	
  

3.ふつう	

40	
  
16%	
  

4.あまりよくなかっ
た	

5	
  
2%	
  

5.悪かった	

1	
  
0%	
  

無回答	

2	
  
1%	


1.よかった	


2.まあまあだった	


3.ふつう	


4.あまりよくなかった	


5.悪かった	


無回答	
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Q6

はい いいえ 無回答

206 33 11

72

21

8

5

3

3

3

3

2

2

・ アルバイト

・ みんなをまとめていけるような人になりたい

・ 限界突破

・ ダンスや音楽

・ 何かに挑戦というより参加したい

・ 自分の将来像を見つけていく

・ スピーチコンテスト

・ 夢中になれるものを探す

・ 委員会活動に参加したい

・ テスト勉強

・ 就職活動に向けて頑張る

・ 学校では学べないこと

・ イラストやデザインを学ぶ

・ 人があまりしないこと

・ ＴＯＥＩＣ

<以下少数（１人）意見>

・ いろいろな活動に積極的になる

・ 3年後ここで発表する

・ ボランティア

・ 英語に対して意識を高めようと思えた

自分も何かに挑戦してみたいと思いましたか

・ 人前で話せるようになる

・ ダンス部に入る

・ マーケティング

【具体的な意見】

・ 留学をする(経営：34,外国語：34,短：2,不明:2）

・ チャットラウンジに通う(経営：3,外国語：15,不明:3）

・ 日本語以外の外国語を身につけたい

・ 資格に関すること（資格取得含む）

・ プレゼン大会に参加したい

・ 自分のためになるようなこと

・ 国際交流にかかわりたい

・ 自分のやりたいこと、諦めていたことに目を向ける

・ いろいろな人と関わってみたい

・ 企業と連携して働いてみたい
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Q７

その他感想

・ 支援機関を探す方法は？

・ ふじみ野の学生に表彰しないのはおかしいと思った

・ なぜ土曜日に開催するのか

経営学部

・ 向上するチャンス、きっかけを最大限に生かすためにはどうするか？

・ 今からしておくといいこと、今から考えていたほうがいいことは？

・ プレゼンテーションがうまくなるためにはどうしたらいいか？

・ 海外留学をするにあたって、行くまでに具体的に何を準備すればいいか？

短期大学

・ 質問なし

外国語学部

・ サークル・勉強・バイトと勉強をどう両立しているか？

・ やる気を維持するために気をつけていることは何か？

・ 自分を磨くために日々意識・実践心がけていることは何か？

なにか先輩に質問したいことがあれば記入してください

・ 留学までに身につけておかなけれいけないことやノルマはありますか？

・ 素晴らしい発表をありがとうございました

・ アルバイトを休みにして聴きに来たかいがありました。   とてもためになる話をありがとうございました。


